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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 

znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
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Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.
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	Text7: Diplomová práce Bc. Denisy Novotné pojednává značně originální a teoreticky prozatím nedostatečně uchopenou tematiku vztahů mezi učitelkami a žáky. Tu v teoretické části své práce zkoumá z úhlu socio-psychologické analýzy sexuálních deliktů učitelů, tzn. zahrnuje poznatky o typickém chování a osobnostních rysech obětí i agresorů, jejich vnímání a pojetí v odborné i krásné literatuře. Toto eticky značně ožehavé téma diplomantka uchopuje věcně a se značnou erudicí, která brání sklouznutí prováděné analýzy k banalitě či senzachtivosti, přičemž naráží na všudypřítomnou zkreslující vizi genderu, která do jisté míry tabuizuje či zcela vylučuje možnost sexuálně agresivního chování žen, a která do jisté míry ovlivnila i směřování práce, jež je originální a břitkou odpovědí na natolik reduktivní a krátkozraké pojetí problematiky obtěžování. Praktická část práce pak zkoumá dvě originální soudobá literární ztvárnění aféry mezi učitelkou a žákem druhého stupně základní školy: Zápisky o skandálu od Zoë Heller a Tampa od Alissy Nutting. 
	Text8: 1) Mohla by autorka diplomové práce objasnit pozadí jejího vzniku? Co jí vedlo ke zvolení daného zaměření?         2) Jak by autorka zhodnotila četnost a hloubku pojetí tematiky sexuálního zneužívání žáků učiteli v teoretické    literatuře?        3) Do jaké míry je popis událostí v Zápiscích o skandálu ovlivněn postavou vypravěčky Barbary? Jaká je povaha jejího vztahu k Shebě Hart? Do jaké míry se její pojetí Sheby promítá do pojetí, jež je představeno čtenáři a jež pak ovlivňuje celkovou vykreslení Sheby co by oběti?  
	Text9: 29.8. 2015
	Group1: Choice1
	Group2: Choice3
	Text10: Diplomantka se svým zdařilým výběrem pouští na poměrně tenký led, neboť obě díla sice přesně odpovídají zvolené tematice, ovšem obě rovněž disponují výjimečně nespolehlivými vypravěčkami, jejichž popis situace je stylisticky brilantní, zároveň ale činí interpretaci popsané situace značně složitou. Těmto úskalím se diplomantka vyhýbá díky jasně a pevně vymezenému teoretickému rámci a vlastní schopnosti trefné, břitké literární analýzy. Závěrem autorka konstatuje odlišnost mezi ztvárněními postav obou učitelek, Sheby Hart a Celeste Price. Ačkoliv oba jejich činy naplňují beze zbytku charakter asymetrického vztahu a sexuálního zneužití, je každá z těchto žen prezentována zcela odlišným způsobem. Zatímco Sheba Hart naplňuje beze zbytku popis sexuální útočnice, což jako by do jisté míry vysvětlovalo její chování a ve výsledku je Sheba pak místy stavěna do role oběti, je Celeste Price vypočítavou a zcela bezskrupolózní hrdinkou, pro jejíž chování se  jen velice těžko hledá omluva, čímž chtěla autorka románu rázně odmítnout typické pojetí, které agresorky do jisté míry viktimizuje a je jasným důkazem genderově zcela nevyrovnaného vnímání problematiky sexuálního obtěžování, jež se vztahuje i na sexuální vztahy mezi žáky a učiteli. Jedinou kritickou výhradou je pojetí úvodu a zejména závěru, které nepřipouští jakýkoliv přesah a diskuzi nad rámec zvoleného zaměření práce, což je škoda vzhledem k autorčině značným jazykovým a kritickým schopnostem. Závěrem zbývá zdůraznit tvůrčí samostatnost, schopnost bryskní analýzy a kritického přístupu k informacím a z formálního hlediska kompaktní strukturu a vytříbenou úroveň jazykového projevu diplomové práce Denisy Novotné, jež je pozoruhodným zpracováním neotřelého tématu.   


